

tanulmányi eredményem nem lesz elég, akkor szakközépiskolába fogok menni. A Gáspárt néztem meg, a gépészet és az építőipar érdek.

- Ugye az új rendszer szerint a szakközépiskola a szakképzőnek felel meg? – kérdeztük a nyolcadikosokat.
- Igen, a szakgimnázium meg a régi szakközépiskolának. Egyedül a gimnázium nem változott.
- Jaj, de bonyolult, de majd csak megtanuljuk mi is!
- Igyekeztek tájékozódni, mert jövő ilyenkor ti lesztek ebben a helyzetben, s higgyétek el, nagyon gyorsan elszalad az idő!
- Nagyon szépen köszönjük a beszélgetést, sok új információhoz jutottunk mi is! Sok sikert kívánunk Nektek a januári felvételihez, s kívánjuk, hogy bejussatok abba az iskolába, amelyben elképzeltétek a középiskolás éveiteket!

*Futó-Tóth Petra, Kovács Ádám 7.o.*



## A Sport Legyen a Tiéd!

A Magyar Diáksport Szövetség szervezésében mi voltunk az egyik olyan szerencsés iskola, amely részt vehetett „A Sport Legyen a Tiéd” programokon.

A rendezvényt Dulka-Tóth Krisztina az MDSZ és Pálinkásné Endre Petra a KLIK képviselőjében nyitották meg.

A kosárlabda szakszövetségtől kosárlabda eszközcsomagban részesültünk, és kosárlabda bemutató órán vehettek részt a negyedikes diákjaink. Kitérő örömmel fogadták Góuth Ádám NBI/A másodedzőt, aki változatos gyakorlatokkal keltette fel a gyerekek érdeklődését a sportág iránt.

Az elsős, másodikos és harmadikos diákok megnézhatték az iskolánk szertornászainak bemutatatóját, akiket Borsikné Pap Márta testnevelő tanár készített fel. Nagyon figyelmesen, érdeklődve nézték a leendő bajnokokat. A kis tornászok precízen, pontosan és nagy koncentrációval végezték el a látványos feladatokat. Reméljük, a közeljövőben ismét részt vehetünk hasonló programokon!

*Volentics Angéla, Lévai Dorina 7.o.*



**Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és sikereiben gazdag boldog új évet kívánunk mindenkinek!**



**Találkozunk 2017. január 3-án kedden!!!**

A Weber Ede Általános Iskola diákjainak lapja Felelős kiadó: Weber Ede Általános Iskola 3. o. és 7. o.  
58. szám  
2016. november  
Béres László és Dobrosiné Izbéki Gyöngyi  
Készült: 2016. december 120 példány



## Márton-napi lámpás menet

November 11-én, pénteken 16 órakor iskolánk apraja-nagyja összegyűlt az iskola udvarán, hogy részt vegyünk a Márton-napi lámpás felvonuláson.

Nagy örömünkre a nálunk jóval apróbbak, az óvodások is eljöttek erre az alkalomra a szüleikkel és az óvó nénijeikkel.

Osztályonként felsorakoztunk, majd vidám rigmusokkal, libás-ludas dalocskák éneklésével kezdtük a délutánt. Már ekkor nagyon jól éreztük magunkat, de mielőtt elindultunk, a Szülői Munkaközösségünk megvendégtelt bennünket meleg teával és zsíros kenyérral.

A finom ennivaló után meggyújtottuk a lámpásainkat, felsorakoztunk, s az egyre sötétülő alkonyatban elindultunk a szokott útvonalon. A felvonuláson a hagyományinknak megfelelően a nyolcadikosok mentek elől, ők vitték a libát a sor elején. Menet közben énekeltünk, kántáltunk, míg a templomig nem értünk. A templomban már várt bennünket a plébános úr, aki mesélt nekünk Szent Márton életéről, az emlékévről, megtekintettünk egy rövid filmet, majd közösen imádkoztunk.

Visszafelé már teljes sötétségben sétáltunk, nagyon hangulatos volt a sok imbolygó lámpás, s a vidám énekszó.

Köszönjük a Viczinai Mónika néninek, Csákné Mónika néninek, Mák Kriszta néninek, Zipsné Piroksa néninek és a konyhás nénieknek a vendéglátást és a felajánlásokat!

*Szilágyi Kornélia, Lévai Dorina 7.o.*



## Futsal Diákolimpia

November 15-én a negyedik korcsoportos fiúk a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola sportszertornájában játszották a futsal diákolimpia városi selejtezőit.

A Rákóczi, a Nyárlőrinci, a Zrínyi és a Weber Ede Általános Iskola volt egy csoportba beosztva. A selejtezőből csak az első helyezett jutott tovább. Tornacsarnok nem lévén az iskolánkban, egy kicsit merész dolognak tűnt egy futsal diákolimpiára nevezni. Bízom a labdarúgóink tudásában, akaratában. Nem okoztak csalódást, gyorsan alkalmazkodtak a szabályokhoz és a körülményekhez.

Az első mérkőzésünket megnyertük a nyárlőrinci iskola tanulóival szemben. A második mérkőzésre három perces pihenő idő elteltével került sor. Nagyon fáradtan, két cserével sokáig fej- fej mellett haladt a két iskola, de sajnos a végére jártányi erőnk sem maradt, így veszítettük el a mérkőzést a hat cserével felvonuló II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolával szemben. Kétféleképpen időnk maradt a regenerálódásra, meg is lett az eredménye: gyorsan vezetést szereztünk a Zrínyi Ilona Általános Iskolával szemben. Az akadémista labdarúgókkal, illetve a Ferencvárosban játszó tanulókkal felálló zrínyisekkel szemben sokáig álltuk a sarat, de sajnos a

nagyobb tudás érvényesült. Kikaptunk, de harmadikok lettünk a csoportban, és semmi szégyenkezni valójuk nincs a fiúknak.

A diákolimpián részt vett tanulók: Simó Norbert, Dinók Martin, Kovács Ádám, Tóth Zoltán, Fedor Szilárd, Fedor Dániel, Balázs Tibor.

### Helvécia Kupa

Hagyományos novemberi tornán vettünk részt, minden korcsoportban vegyesen, fiúk, lányok.

A tavalyi évben mindent megnyertünk: kupát, gólkirályi címet, de sajnos az idei november nem hozta meg a várt sikert. Nem kapták el a fonalat a fiú és a leány labdarúgóink. Érem nélkül azért nem jöttek haza tanulóink, a gólkirályi címet is sikerült a negyedik korcsoport versengésében megszerezni. A második korcsoportos tanulók ezüstérmet szereztek, a harmadik korcsoportos tanulóknál szintén ezüstérmet érdemelt teljesítményük, a negyedik korcsoportban sajnos csak a bronzérem jött össze. A visszavágóra nagyon készülnek a fiúk, lányok, erre a Mikulás Kupán lesz lehetőségük.

*Szabó Erika testnevelő*



### Merre tovább? – Nyolcadikosaink a továbbtanulás előtt

A nyolcadikosok az első félévben különösen nehéz helyzetben vannak, mert dönteniük kell, hogy hol szeretnének majd továbbtanulni.

A választásban sokat segíthet az, hogy meglátogatják a középiskolákat az úgynevezett nyílt napokon.

Ezek az alkalmak lehetőséget kapnak a diákok arra, hogy tájékozódhassanak az adott intézmény életéről, szokásairól, elvárásairól, beülhessenek egy-egy órára, ismerkedjenek a környezettel.

Nagyon hasznosak és fontosak ezek a napok, hiszen rengeteg változás történt a középiskolák terén, állandóan figyelemmel kell kísérni az iskolák honlapjait, így a látogatásokat sem szabad kihagyni.

Mi, hetedikesek is nagyon kíváncsiak voltunk arra, hogy ki milyen iskolában járt, milyen tapasztalatokat gyűjtött. Néhány tanulónk élményeit szeretnénk most megosztani mindenkivel.

Elsőként **Béres Dorottyát** kérdeztük meg:

- November 23-án voltam a Katona József Gimnáziumban.

A csarnokban gyülekeztünk, ahol nagyon kedvesen fogadtak bennünket. Először az igazgató elmondta nekünk egy napnak a menetét, majd meséltek még az iskoláról, a lehetőségeinkről.

Ezután beülhettünk egy tetszésünk szerinti órára. Én egy biológiaórán voltam, ahol végig angolul vették az anyagot.

Lenyűgözött az iskola sokrétűsége. Ebben a gimnáziumban rengeteg izgalmas program van, saját sportot is kezdtek, amiből megyei szintű versenyek is lettek.

Nekem nagyon tetszett minden, csak ajánlani tudom mindenkinek.

- És itt is szeretnél majd tanulni?

- Biztosan nem lenne rossz, de a Katona mellett megjelölöm még a Bolyait és a Széchenyi kéttannyelvű tagozatát is. A sorrendet még nem tudom, de mindenképpen olyan iskolában szeretnék tanulni, ahonnan majd jelentkezhetek valamilyen főiskolára, egyetemre.

Most **Festő-Hegedűs Dorinához** fordulunk:

- Te milyen iskolákat látogattál meg?
- Voltam a Piárban, a Bolyaiban és a Kadában. Mivel első helyen a Bolyait szeretném megjelölni, arról mondok pár szót. Minket is az iskola igazgatója és a helyettese fogadott. Tájékoztattak bennünket a felvételi eljárásról, majd megnéztünk egy dokumentumfilmet az iskoláról. Mivel nagyon fontosnak tartom az idegen nyelvek tanulását, mindenképpen angol tagozaton szeretném folytatni a tanulmányaimat. Az általános tájékoztató után az általunk választott szakról még több információhoz juthattunk egy másik teremben. Az itteni angol tagozat mellett megtetszett az általános tagozat is, de első a nyelv!

- Karcsi, te melyik iskolába szeretnél menni?- kérdeztük **Borbély Károlytól**.

- Elsősorban a Piárba szeretnék bejutni, és ennek érdekében igyekszem mindent megtenni. Már tavaly is megpróbáltam jobban tanulni, de az idén tényleg behúztam. Remélem, meg lesz az eredménye!

- Vivi, Te merre jártál?

- Voltam a Kadában is, de nekem most a legnagyobb álmom az, hogy a Széchenyiben tanulhassak a kéttannyelvű tagozaton. Biztosan nem lesz könnyű, de annyira megtetszett az iskola, teljesen elvarázsolt az ottani hangulat, s mindenki nagyon szimpatikus volt – mondta **Kalmár Vivien**.

- Én is nagyon jól éreztem magam ott – szólt közbe **Rácz László**. – Megnézhetünk

a cukrász, szakács, pincér szakokat is, nekem legjobban a pincérkedés tetszik. Nagyon szeretnék majd a vendéglátásban dolgozni.

- Én is nehéz döntés előtt állok – mondta **Pintér Bianka**. – Két iskolában voltam: a

Kadában és Kiskunfélegyházán a Constantinumban, s mindkettő nagyon megtetszett. Kedvesek, közvetlenek voltak velünk mindenhol, érződött a jó hangulat. Az sem vészes, hogy a Constantinumban – mivel vallásos iskola – minden nap áhítattal kezdődik a tanítás, s szerintem a kollégiumot is hamar meg tudnám szokni. De lehet, hogy maradok helyben, s közgazdaságot fogok tanulni a Kadában.

- Engem az informatika és a műszaki pályák érdekelnek – mondta **Sinkó Tamás** -, ezért én

a Kandóba mentem el néhány osztálytársammal. Az általános tájékoztató után az informatika szakon hallgattam meg egy előadást, amely a leendő óráinkról a feladatainkról szólt. Ha nem sikerülne az informatika, az elektrotechnika sem lenne rossz.

- Jó lenne Tamással továbbra is osztálytársaknak lenni, mert én is a Kandóban szeretnék

továbbtanulni – mondta **Futó-Tóth Attila**.

- Nem lenne rossz szakgimnáziumba bekerülni – mondta **Bessenyei Attila** -, de ha a